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Позивам све Американце да нам се придруже у величању живота и гласа трансродних
особа, поручио је Бајден, свега неколико дана након што је трансродни убица убио шест
људи.

  

  

Само четири дана након што је трансродни убица одузео шест живота у школи у
Тенесију, амерички председник Џозеф Бајден објавио је традиционални проглас
поводом Дана видљивости трансродних особа који се данас обележава.

  

Овај дан слави "радост, снагу и апсолутну храброст неких од најхрабријих људи које
познајем", поручио је Бајден, додајући да "трансродни Американци обликују душу
нације".

  

"Позивам све Американце да нам се придруже у величању живота и гласа трансродних
особа широм наше нације и да раде на елиминисању насиља и дискриминације свих
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трансродних, родно неконформистичких и небинарних људи", закључио је Бајден,
заборављајући или игноришући трагедију која се десила почетком ове недеље.

  

И секретарка за штампу Беле куће Карин Жан-Пјер изјавила је да су срцем уз транс
заједницу "јер су они тренутно на удару".
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Чини се да је на удару једино здрав разум Американаца, што су поручили и бројни
корисници друштвених мрежа, констатујући да их оваквим изјавама "праве лудим".

  

Од сатанизма до екстремизма

  

Можда нису баш сви Американци чули апел председника, поготову они који су изгубили
најближе у пуцњави у Тенесију.

  

Али свакако су порадили на видљивости у Франкфорту у Кентакију, где су стотине ЛГБТ
присталица провалиле у зграду Капитола, јавили су локални медији, а пренео Би-Би-Си.

  

Они су захтевали поштовање ЛГБТ права, између осталог право да их не ословљавају са
"он" или "она", а појединци су носили и сатанистичка обележја, вероватно у циљу боље
видљивости идеја које их инспиришу.
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Републикански посланици у Кентакију поништили су гласањем вето гувернера на закон
који су демократе назвале "најекстремнијим законом против ЛГБТ у Америци".
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Са друге стране, нови закон, који укључује забрану промене пола за особе млађе од 18
година, намењен је заштити малолетника, истичу републиканци. 

  

Наоружавање транс заједнице

  

Да је трансродност однела шалу, показало је и саопштење организације "Мрежа транс
отпора", у коме се наводи да је Одри Хејл (бивша ученица школе која се идентификовала
као трансродни мушкарац) постала џелат и убила шест особа само зато јер "није имала
други начин да буде примећена него да се искали одузимајући животе других".
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Популарни водитељ "Фокс њуза" Такер Карлсон је пре свега неколико дана упозорио да
би САД могао да задеси овакав сценарио, будући да све води ка томе да се транс
заједница наоружа.

  

(РТ)
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